

Витяг з протоколу №7

засідань комісії зварювальних та загальнотехнічних дисциплін ВСП «ГЕМФК КНУ»

«22» березня 2022р.

м. Кривий Ріг

ПРИСУТНІ ЧЛЕНИ ЦИКЛОВОЇ КОМІСІЇ:

Будило Ю.Б., голова циклової комісії зварювальних та загальнотехнічних дисциплін.

Вітряк В.Г., викладач загально технічних дисциплін, «спеціаліст вищої категорії»;

Дарієнко О.М., викладач зварювальних та загально технічних дисциплін, «спеціаліст другої категорії»;

Корольова А.В., викладач зварювальних дисциплін, «спеціаліст вищої категорії»;

Моїсеєнко С.І. викладач загально технічних дисциплін, «спеціаліст вищої категорії»;

Хомутенко І.В. завідувача відділенням, викладач загально технічних дисциплін, «спеціаліст вищої категорії»;

Чувашев В.Г., зам. директора з навчально-виховної роботи, викладач загально технічних дисциплін, «спеціаліст вищої категорії».

ЗАПРОШЕНІ:

1. Ганна ШТОРФУНОВА – зам директора коледжу з навчальної роботи.

2. Олександр ШУЛКА - Директор з персоналу та ПРАТ Центральний ГЗК.

3. Геннадій СКАКУНОВ – Головний інженер ТОВ «ДЕТ-ЮА».

4. Микита РЕВА – здобувач освіти гр.. ЗВ-18 1/9, спеціальність 131 «Прикладна механіка» ОПП «Зварювальне виробництво», голова Ради самоврядування коледжу.

5. Станіслав МОРОЗ - здобувач освіти гр.. ЗВ-19 1/9, спеціальність 131 «Прикладна механіка» ОПП «Зварювальне виробництво», член Ради самоврядування коледжу.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд та погодження проекту освітньо-професійної програми «Технічне обслуговування і ремонт підприємств гірничо-збагачувального комплексу» спеціальності 131 Прикладна механіка для освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр» для набору 2022 року.

1.СЛУХАЛИ:

Ганна ШТОРФУНОВА – голову робочої проектної групи по розробці освітньо-професійної програми «Технічне обслуговування і ремонт підприємств гірничо-збагачувального комплексу», яка висвітлила основні завдання ОПП, надала інформацію про структуру навчального плану та

складники освітньо-професійної програми підготовки фахового молодшого бакалавра. Надала інформацію стосовно переліку вибіркових та нормативних освітніх компонентів.

Генадій СКАКУНОВ – Головний інженер ТОВ «ДЕТ-ЮА» висловив думку про цікаве і корисне поєднання в освітньо-професійній програмі двох технологічних напрямків. Також, було наголошено, що поглиблення вивчення зварювальних технологій для ремонту і відновлення деталей машин і механізмів технологічного устаткування і обладнання гірничо-збагачувальних підприємств сприятиме більш широкому залученню до працевлаштування випускників за даною ОПП та подальшого їх кар'єрного зростання.

Олександр ШУЛКА рекомендував введення дисципліни, в рамках якої буде проводитись навчання з вивчення сучасних машин, механізмів, їх обслуговування та ремонт.

1 ПОСТАНОВИЛИ:

Схвалити даним протоколом проєкт освітньо-професійної програми «Технічне обслуговування і ремонт підприємств гірничо-збагачувального комплексу» спеціальності 131 Прикладна механіка для освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр» для набору 2022 року. Розглянути ОПП «Технічне обслуговування і ремонт підприємств гірничо-збагачувального комплексу» спеціальності 131 Прикладна механіка на засіданні методичної ради ВСП «ГЕМФК КНУ».

Голова комісії



Юлія БУДИЛО